



Бессмертный полк. Поколение победителей. Елисеев Фёдор Евсеевич



Елисеев Фёдор Евсеевич родился в 1897 году в селе Чубарово Рассказовского района Тамбовской области. В мирное время работал бригадиром в колхозе. 23 июня 1941-го он ушел на фронт рядовым. Тогда ему было 44 года. Дома его остались ждать жена и пятеро детей, но не дождались... 21 августа 1943-го прадед погиб в бою в Славянском районе Сталинской области. Похоронен на Украине.

Семья ветерана приняла участие в региональном проекте "Стена памяти". "Стена памяти" в парке 40-летия Победы города Тамбова была открыта в 2015 году. Мемориальное панно состоит из трех частей: "Милосердие", "Зоя" и "Хлеб - фронту". Его уникальность в том, что все три части собраны из тысяч старых фотографий времен войны, переданных тамбовчанами из своих семейных альбомов. Из маленьких фотокарточек собрали три больших изображения - маленького мальчика с лошадьми, портрет Зои Космодемьянской и Архиепископа Луку,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

спасающего вместе с медсестрой раненого бойца. Есть там и фотография Елисеева Фёдора Евсеевича. Теперь у семьи есть место, куда можно прийти и отдать дань светлой памяти, благодарности и огромного уважения Герою!

Информация предоставлена правнуком ветерана, руководителем второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) СУ СК России по Тамбовской области Долотовым А.Ю.

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1461386>